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» Pensé
par exemple,
a 8 assiettes et

Iy

Dong, il n’y a pas de sandwich.

8xX0=0
Et 0 X 8, C'est aucun groupe de 8.
Donc, 0 X 8=0

—Q/‘V‘g

» Pense a la division de 0 par un nombre.
Par exemple, pour trouver 0 = 5, pense
a la multiplication correspondante.

5 fois quel nombre donne 0 2

5%I00=0)
Tu saisque 5 X0 =0
Donc,0 +~5=0
> Pense a la division d'un nombre par 0.
Par exemple, pour trouver 5 = 0, pense 3 la multiplication
2 3 |
0 fois quel nombre donne 5 ? i |
; |
02X [El=5 |

II'n'y a pas de nomb
e que tu peux multipli
: ti §
Donc, tu ne peux pas diviser un nombre pph%r par 0 pour obtenir 5.
ar 0.

1. E)ffzctue les muItipIications
a) 8x7 :
e) 6X6 ;)2X7 ks
X9 =
d) 3X0





image2.jpeg
tu multipli
Quand tiplies un nombre par 0, pourquoi le produit est-il toujours 0 2

3. Trouve chaque quotient.
Ecris une multiplication correspondante pour chaque division.
a)0+9 b) 81 + 9 c) 45+ 5 d) 56 ~ 7

4. Pourquoi ne peux-tu pas diviser un nombre par0?

our chaque ensembl &cri ]
b A q e de nombres, écris autant d’opérations correspondantes

que tu peux.
a) 9,7,63 b) 8,7,56 o) 5,7,35 d) 6,9,54

6. Lanisaitque 3 X 8 = 24,
Comment peut-elle utiliser cette multiplication pour trouver le produit
de 5 X 8 ? Explique ta réponse a l'aide de nombres, de mots ou de dessins.

7. lly a 4 ustensiles dans chaque couvert sur la table.

Ily a 7 couverts.
Combien d’ustensiles y a-t-il sur la table ?

8. Jérémie sait que le produit de 5 et 9 est 45.
Comment peut-il utiliser cette multiplication pour trouver le produit de 4 et 9 ?

9. Six sacs a surprises ont été préparés pour une féte d’anniversaire.
Quarante-deux objets ont été partagés également dans les sacs.
Combien y a-t-il d’objets dans chaque sac ?

Ecris une multiplication qui peut t'aider a trouver chaque quotient.

10.
c) 36 + 9 d) 64 =8

a) 45+ 9 b) 42 ~7
11. Pour effectuer les multiplications par 9, Eric multiplie chaque nombre par 10,

puis il soustrait le nombre.

Comment sa stratégie fonctionne-t-elle ?
Explique ta réponse a l'aide de mots, de nombres ou de dessins.

Refléchis |

Quelles opérations as-tu
Quelles stratégies utilises-tt

g ’ b T TR
Explique tes réponses a gjq;
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: » Pour trouver :64 = 4

4est2><2;

dong, pour diviser par 4,

ivi i 64:2-35
je peux diviser par 2, puis

diviser par 2 de nouveau.

64 +2=32

Divise par 2 de nouveau.
32+2=16

Donc, 64 +~4 =16
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» Pour trouver :96 + 8

8est4><2et4est2><2; 00000000
0000

donc, pour diviser par 8, je peux diviser par 27
puis diviser par 2, puis diviser par 2 de nouveau.

96 -2 =48

Divise par 2 de nouveau.
48 ~2=24

Divise par 2 de nouveau.
24+2=12

Donc, 96 = 8 = 12

©000000000000000000000000000000000000000000000000000008

1. Effectue les multiplications.
Puis, double un facteur et écris une nouvelle multiplication.
Construis une matrice de chaque multiplication.
a) 4X8 b) 5X7 c) 6 X4 d) 4 X4

2. Utilise les doubles pour trouver chaque produit.
Ecris la multiplication avec laquelle tu as commencé chaque fois

Construis une matrice pour représenter comment tu as trouvé chaque produit.
a) 8 X6 b) 9 X 4 c)7X6 d) 8 X7

3. Comment peux-tu utiliser 3 X 6 pour trouver 6 X 6 ?
Explique ta réponse a l'aide de nombres, de mots ou de dessins
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